



ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
НАЦИОНАЛЬНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР НЕЙРОХИРУРГИИ ИМЕНИ АКАДЕМИКА Н.Н. БУРДЕНКО
МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ФГАУ «НМИЦ нейрохирургии им. ак. Н.Н. Бурденко» Минздрава России)

ОГРН:1027739375080; ИНН/КПП:7710103758/771001001

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Габечия Габриэла Валиковича на тему «Трансфораминальная эндоскопическая и холодноплазменная дискэктомия в лечении грыж поясничных межпозвонковых дисков», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.18 — «нейрохирургия»

Ознакомившись с авторефератом Г.В. Габечия, представленная к защите диссертационное исследование представляет собой серьезную работу, посвященную улучшению исходов хирургического лечения поясничных межпозвонковых грыж — одной из актуальных проблем современной хирургии позвоночника. Что касается собственно автореферата, то он является полноценным научно-исследовательским трудом и отражает все этапы исследования, представленного в диссертации.

Практический интерес вызывает предложенный соискателем авторский алгоритм персонализированного выбора метода хирургического лечения грыж межпозвонковых дисков поясничного отдела.

Автореферат диссертации выполнен согласно регламенту ВАК РФ по типовой схеме, изложен на 23 страницах машинописного текста и состоит из общей характеристики работы, содержания работы, результатов собственных исследований и их обсуждения, выводов, практических рекомендаций и списка печатных работ, опубликованных по теме диссертации.

В работе представлен анализ исходов хирургического лечения 68 пациентов с поясничными грыжами межпозвонковых дисков: 38 пациентов были прооперированы комбинированным методом (трансфораминальной дискэктомией с применением холодноплазменной нуклеопластики), а 30 пациентов — трансфораминальной дискэктомией.

Выводы и практические рекомендации четко сформулированы и основаны на результатах проведенных исследований, соответствуют поставленным целям и задачам исследования и являются статистически значимыми.

Полученные результаты подробно изложены в заключении и выводах. Практические рекомендации по применению того или иного эндоскопического метода хирургического лечения

межпозвонковых грыж поясничного отдела позвоночника с учетом локализации грыжи и уровня поражения, которые автор дает в завершении своего исследования, могут быть внедрены в работу нейрохирургических отделений медицинских организаций.

По теме диссертации опубликовано 6 работ, из них 2 работы в медицинских журналах, включенных в перечень ведущих рецензируемых журналов и изданий, рекомендованных ВАК РФ.

На основании автореферата можно судить о том, что диссертационная работа Габечия Габриэла Валиковича на тему «Трансфораминальная эндоскопическая и холодноплазменная дискэктомия в лечении грыж поясничных межпозвонковых дисков» соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, а ее автор заслуживает присуждения искомой степени кандидата медицинских наук.

Кандидат медицинских наук, врач – нейрохирург
отделения спинальной нейрохирургии ФГАУ
«НМИЦ нейрохирургии им. ак. Н.Н. Бурденко»
Минздрава России

125047, Москва, 4-я Тверская-Ямская ул., д.16

Телефон: 8(916)302-6641. E-mail: ronoprienko.nsi@gmail.com

Согласен на обработку моих персональных данных.

Онопrienко Роман Андреевич

Подпись к.м.н., Оноприенко Р.А.. заверяю:

Ученый секретарь

ФГАУ «НМИЦ нейрохирургии им. ак. Н.Н. Бурденко»

Минздрава России,

кандидат медицинских наук



Давилов Глеб Валерьевич

10 апреля 2019.